Buongiorno,

Con la presente ho il piacere di comunicarVi che stiamo organizzando corsi di inglese finanziati dal fondo sociale europeo.

La lingua inglese è uno strumento necessario per qualsiasi operatore sanitario che lavori in ambito nazionale ed internazionale.
I nostri corsi di inglese professionale, sono infatti finalizzati ad utilizzare la lingua inglese in un contesto medico.
Lo scopo è quello di supportare l’operatore sanitario nei casi in cui si trovi a relazionarsi con pazienti stranieri o a dover presenziare eventuali congressi e convegni di medicina.
Descrizione del programma
Il programma è sviluppato tenendo conto delle necessità primarie di un medico durante l'esercizio della sua professione. 
Le tematiche principali affrontate sono generalmente:
         Il vocabolario relativo a strumentario, malattie, parti del corpo, funzioni del corpo, anamnesi, fisiopatologia;
         Realizzazione e struttura di articoli scientifici;
         Presentazione di casi e conferenze.

A chi è rivolto
E’ stato ideato per andare incontro alle esigenze delle aziende sanitarie e dei medici generici e specialisti, nonché del personale paramedico, degli operatori sanitari e degli studenti di medicina che hanno necessità di acquisire una buona conoscenza dell'inglese parlato.

Metodo e Strumenti utilizzati
Attraverso lezioni in aula con la presenza di un docente madrelingua o qualificato esperto e con l’uso di libri di testo, dispense, cd‐rom si potranno raggiungere ottimi risultati nella conoscenza dell'inglese.
Approccio
L'approccio pensato per l'apprendimento dell'Inglese è di tipo strutturale, grammaticale e comunicativo poiché lo studente si impadronisce delle strutture della lingua ed impara a comporre ed usare molte frasi ed espressioni comuni che gli permetteranno di capire ed esprimersi in maniera appropriata. Grazie al costante supporto e presenza costante del docente, lo studente acquisisce una buona pronuncia e mantiene elevata la sua motivazione.


I corsi si svolgeranno presso la sede della Best English ed andranno a coprire i seguenti livelli secondo questo calendario:
         Elementary, il lunedì dalle ore 17.30 alle ore 20.30
         Pre-Intemediate, il martedì dalle ore 17.30 alle ore 20.30
         Intermediate, il mercoledì dalle ore 17.30 alle ore 20.30
         Upper-Intemediate, il giovedì dalle ore 17.30 alle ore 20.30


Questi alcuni dettagli sul corso:
         durata di 60 ore
         inizio previsto gennaio 2018 (il calendario è ancora in fase di definizione)
         costo di € 198,00 + € 16,00 di marca da bollo. Il pagamento dovrà essere fatto ad inizio corso.
         obbligo di frequenza. Qualora il partecipante frequenti meno di 2/3 delle ore totali previste dal corso stesso gli verrà addebitato l’intero costo del corso. La frequenza del corso è validata dalla firma del partecipante sul registro presenze, da apporre all’inizio di ogni incontro.

Se interessati a questi corsi bisogna fare una pre-iscrizione presso la nostra sede, portando i seguenti documenti:
         fotocopia carta identità fronte e retro
         fotocopia codice fiscale
         fotocopia dell’intestazione di una busta paga recente
         visura CCIAA (solo per i titolari d’impresa) // tesserino iscrizione Albo (per i liberi professionisti)
         test di livello da consegnare compilato per la valutazione delle competenze linguistiche.

Desidero richiederVi la possibilità di inoltrare questa informativa agli iscritti del Vostro ordine professionale e, qualora lo riteniate possibile, l’accreditamento della nostra scuola per il riconoscimento dei Crediti Formativi Professionali per i corsi di lingue.
Vogliate cortesemente inviarmi l’elenco dei documenti richiesti per l’accreditamento.

P.S. Al di fuori del finanziamento è possibile ricevere anche lezioni individuali che saranno concordate in base alle esigenze individuali.

Resto a disposizione per ulteriori chiarimenti o precisazioni e
Porgo cordiali saluti

Ezio Porro
Direttore
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